



PRIMER ANIVERSARIO
El señor

Don Julián Ropero Calonge

Del Comercio de esta capital

Falleció el día 6 de Marzo de 1929, a los 34 años de edad.

Habiendo recibido los auxilios espirituales

R. I. P.

Sus apenados padres don José y doña Valentina; hermanos D. Juan José, D. Antonio, doña Felisa y D. Valentín; abuela doña Bibiana García; hermanas políticas doña Consuelo Iglesias, doña Luisa Pérez y doña Amelia Romero, tíos, primos y demás parientes,

Suplican a V. lo tenga presente, encomendándole a Dios en sus oraciones.

Soria 3 de Marzo de 1930.

Todas las misas rezadas que se celebren en la Iglesia de San Juan de Rabanera de esta Ciudad los días 6 y 7 de los corrientes, de 7 a 11 de la mañana y la de funeral que tendrá lugar a las 11 del referido día 5 en la mencionada Iglesia, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

El Ilmo. y Revdmo. Sr. Obispo de Osma, se ha dignado conceder 50 días de indulgencias, por cada oración o acto de caridad que se ofrezca en sufragio del finado.



Primer aniversario

EL JOVEN

ANTONINO CASADO LAFUENTE

Aprendiz que fué en la Casa Reglera
Falleció en Soria el día 6 de Marzo de 1929
a los 14 años de edad

D. E. P.

Sus apenados padres don Manuel y doña Encarnación; hermanos Máximo, Epifanio y Tomás; abuela Petra Ruiz; tíos, primos y demás familia

Al participar a V. tan sensible pérdida, le ruegan una oración por su alma.

La Misa se celebrará el día 7 a las diez y media, en la Iglesia de San Pedro.

Soria 3 de Marzo de 1929

FARMACIA Y DROGUERIA DEL CENTRO

ANSELMO PLAZA

Canalejas, 44, (Soportales).—SORIA

Especialidades nacionales y extranjeras.
Apositos.—Inyectables.—Aguas minerales.
Análisis clínicos.—Despacho de recetas exacto a base de productos químicamente puros.

No confundirse CANALEJAS, 44 SORIA

Farmacia del Centro.

Se despachan recetas de Beneficencia.

El automóvil : :

FORD

Agencia : : : : :

universal : : : :

autorizada : : : :

Neumáticos

Mielzos

Accesorios

Taller de reparaciones

Teléfono n.º 77

Gonzalo Ruiz

: : : SORIA : : :

Casa de España

ROMA

En la segunda mitad de Febrero inició la «Casa de España» en Roma el ciclo de conferencias culturales con brillantez extraordinaria.

El ministro de Colombia ante S. M. el Rey de Italia, Dr. Antonio Gómez Restrepo, leyó un magnífico discurso sobre la literatura colombiana en sus relaciones con España.

Hizo la presentación del orador el Excmo. Sr. Conde de la Vinaza. Después de felicitar a la «Casa de España» y a su Presidente por la actividad desplegada en la organización de estas conferencias, hizo un cumplido elogio del Dr. Gómez Restrepo, que ha proporcionado con sus escritos tantos días de gloria al habla castellana.

La conferencia riquísima en datos y citas de autores colombianos escrita en estilo impecable y castizo, matizada con profundo y sentido lirismo, respondió con creces a la expectación que había por escuchar al insigne discípulo de Menéndez y Pelayo, escritor laureado en prosa y verso y amante enamorado de las gloriosas tradiciones que comparten con España las repúblicas hispano-americanas. Gómez Restrepo expuso magistralmente los lazos indisolubles que unen el espíritu de Colombia con el de España, cuyas glorias cantaron los poetas colombianos tanto en la época colonial como después de la independencia. Terminó con un homenaje vibrante de emoción al Rey de España y a los ideales de la Raza.

En el salón de la «Casa de España» rebosante de público escogidísimo, presentaba un aspecto magnífico, con la presencia del Cuerpo Diplomático, de distinguidas damas de la Sociedad de Roma y de numerosa representación de la Colonia española y colombiana. Ocuparon la presidencia los doctores Embajadores de España, el Embajador del Perú ante la S. S., el Ministro de Portugal, Revdmo. P. General de los Capuchinos, Ministro de Venezuela, Cuba, Perú y Honduras ante la S. S. y ante el Rey de Italia, Encargados de Negocios, Consejeros y Secretarios de Embajada, Consules hispano-americanos, Rector de la Iglesia Española, Director de la Academia Española y otras numerosísimas personalidades.

La próxima conferencia estará a cargo del Excmo. Sr. D. Luis Baralt, exministro de Cuba en Italia, que disertará sobre Calderón y su teatro.

ECOS DEL DIA

Momento político

Por fin el ex-presidente del Consejo de Ministros don José Sánchez Guerra, pronunció su tan esperado discurso en el Teatro de la Zarzuela, que no ha respondido a lo que algunos esperaban.

El señor Sánchez Guerra, si bien combatió con toda energía a la Corona, se declaró «monárquico constitucional y parlamentario».

Los amigos de la algarada y del desorden, se sintieron verdaderamente defraudados, toda vez, que esperaban, que las amargas y despechos del político de ayer,—también muy censurado y combatido,—le hicieran pronunciarse hacia radicalismos más o menos extremos, de los que pudieran servirse o aprovecharse para perturbaciones determinadas, que habrían de redundar en su provecho o beneficio.

No nos creemos nosotros autorizados para hacer ninguna argumentación ni comentario, a lo expresado por el caballeroso y digno ex-gobernante, aún cuando en sus manifestaciones encontremos algo, que lo encierra en un círculo vicioso.

Se declara el antiguo jefe del partido conservador, monárquico constitucional, y señala también su incompatibilidad manifiesta con el actual jefe del Estado. ¿Y si así es en efecto, y una de las preeminentes figuras dentro de los monárquicos al uso, llamados mañana por su representación, por su proceder y su valía, a regir los destinos de la Nación; se declara incompatible con la más alta representación; quien cree que puede suceder al que la obtenta actualmente.

Constitucional el señor Sánchez Guerra, según su propia manifestación y en vigor la Constitución del 76 ¿estaría conforme con la sustitución impuesta por su imperio?

Esto, a nuestro juicio, faltó señalar al ilustre político y quizá sea esto lo que pueda prestarse a mayores equívocos en la opinión.

Muchos, muchísimos, son los comentarios que se hacen a lo dicho por el ex-ministro conservador y cada uno de los comentaristas procura sacar el mayor partido para su causa.

Pero concretamente nada se ha fijado; la desorientación sigue. Los pro-hombres de la política continúan sosteniendo diversos y por lo tanto diferentes criterios.

Mientras unos aseguran que es necesario constituirse frente único, en el que se plasmen todas las ideas monárquicas, otros esfiman absolutamente preciso, la reconstitución de los antiguos partidos turnantes y así lo reconoce el señor Sánchez Guerra al consignar «que los partidos son esenciales en los regímenes constitucionales y parlamentarios, y en parte también presta su conformidad a lo primero al decir «que no estamos en tiempo de establecer capillitas, donde cada uno recé a su santo de mayor devoción, sino que estamos en momentos en que haya grandes catedrales, donde se reúnan todos los que estén unidos espiritualmente por un culto, y esencialmente por el culto primero de todos, sobre todos: el amor a España».

Casa BELTRAN

Estudios número 1 Frente a su antiguo comercio SORIA

Almacén de Coloniales.—Fábrica de Chocolates.—
Especialidad en jamones y embutidos.

Dados los buenos artículos de esta Casa, la calidad y peso de los mismos, se recomienda por si sola y buena prueba de ello es la preferencia en que el público la tiene.

Depósitos en el mismo local

Pedro Beltrán

Anís de la Española

En el momento político actual, es cuestión batallona y por ende enormemente discutida, si las Cortes que se convoquen han de ser ordinarias o constituyentes.

Y esto también ha sido fijado concretamente por el señor Sánchez Guerra, al expresar, «que en la Constitución no está el camino para ir a Cortes constituyentes, porque cuando de veras se quisiera volver a la normalidad, y si alguna vez se tenía la voluntad de ello había que volver por el camino legal, por el camino que la misma Constitución establece, en la que no está abierto ni trazado el camino para ir desde la situación que estamos a las Cortes constituyentes»

Esta manifestación tan concreta, tan concluyente, ha sido mal recibida por aquellos que querían aprovechar el espejuelo de las constituyentes, para buscar determinados efectos en aquellos que no se mueven en las masas de la turbulencia, y que si bien hoy parecen un tanto retraídos, mañana su pronunciamiento, dado el grandísimo número que componen, serán los que venzan la balanza hacia un sitio determinado, pero siempre con la vista puesta en la idea de orden y en el bienestar y tranquilidad del país.

En lo que todos absolutamente están conformes, es en que aquella antigua política anterior al 13 de Septiembre de 1923, tan combatida, tan repudiada, no puede volver; los cacicatos terminaron, los mufidores electorales no podrán volver a actuar; los hombres actuales no se prestan a estar a merced de otros hombres; saben que deben y tienen que pronunciarse sin obedecer a ninguna clase de presiones; pues hasta los más versados en la política reconocen que si aquello volviera, vendría también más tarde o más temprano otra Dictadura de arriba o de abajo, peor todavía que la pasada, y el mismo señor Sánchez Guerra ha dicho que es cien veces peor que padecer y sufrir una Dictadura, el merecerla.

Que los seis años pasados sirvan de ejemplo a fin de que no resurja lo que debe estar extinguido para siempre, y que parece ser (y podíamos extendernos en detalles para asegurarlo) que trata de levantar la cabeza, por que antes que eso... lo que sea... y como sea.

Los hombres de hoy, en manera alguna pueden tolerarlo, ni por presiones que por muy altas que fueran valientemente combatiríamos y menos por la influencia que pudieran ejercer en su conciencia un puñado de pesetas, que pudieran ser ofrecidas por los que no han tenido remordimiento alguno en convertirse en compradores de conciencias, ya que con ello medraban y adquirirían determinados beneficios, pero que llevan consigo perjuicio evidente para los intereses de todos, toda vez que el que compraba un acta, no se sentía obligado a la defensa de los intereses que representaba, ya que la representación la adquirió a tanto alzado.

JOSAMANZ

Sastrería JIMENEZ

Esta casa anuncia al público que cuenta con un extenso surtido de pañería para la próxima temporada. Si quereis vestir elegantes y a precios económicos visitar esta casa.

Canalejas 76.—1º SORIA 3-10

A. R. VALDESPINO Y HERMANO

JEREZ DE LA FRONTERA

Amontillado in:cente Xerez Quina

Estas especialidades no se sirven a granel

Nuestro XEREZ QUINA no es el más barato pero sí el mejor

Para cuanto se relacione con este periódico en la República Argentina, nuestros lectores deben dirigirse a

D. Andrés Nuño

Rivadavia, 96. LUJAN, f. c. o.

Unico representante

Poetas de EL PORVENIR

REFLEJOS

Ni la flor al abrir su carola,
a los rayos lucentes del sol,
ni el reflejo azulado del Cielo
que en sus aguas el lago brindó,
ni el árbol copudo,
al abrir su corona de flor,
a los húmeros soplos de brisa
que feraz Primavera besó,
ni nada de aquello
que embellece, por fin, Creación,
tan siquiera igualarle le puede,
cuanto menos ganar en candor,
al encanto que en su alma despierta
de un niño la voz,
su rostro bañado,
en el mar que más terso se vió
de pureza, sin sombra de nubes,
de bellezas de vario color,
reflejo de aquella
que a la Tierra del Cielo bajó,
modelo el más vivo
de hermosura en la alta mansión.
Ni la flor, al abrir su capullo,
ni del cielo el azul más precioso
que al refleje en el lago se obró,
compararse se pueden de un niño
al encanto, sin par, seductor....

Alpanseque.

Pensamientos

El deshonor está consumado desde el momento en que el honor se ha puesto en peligro.

Enseñad y no os veréis obligados a castigar.

Los menos indulgentes son los ignorantes y los necios.

La envidia es una pública confesión de flaqueza o superioridad.

La desgracia desarrolla la inteligencia.

Bienvenido Calvo

ABOGADO

Plaza Mayor, 6 Soria

Curiosidades

El comercio de flores en Londres excede de 50 millones de pesos por año.

En el Mundo hay 500 ciudades cuya población pasa de un millón de habitantes.

Un oficial alemán dice que durante el presente siglo las guerras han causado la muerte de más de 35 millones de hombres en las comarcas civilizadas.

El 90 por 100 de los dolores de cabeza se atribuyen a defectos de los ojos.

Las plumas de avestruz blancas y negras son de macho, y las grises de hembra.

En subir escaleras se gasta ocho veces más fuerza que en andar por terreno llano

Según dicen los hombres de ciencia, el ambiente de las ciudades contiene catorce veces más microbios que el del campo.

Los seres humanos están malos nueve días al año por término medio.

GRAN BAR REGLERO RESTAURANT

Los Normalistas sorianos

Para que coman los niños pobres.

Estos simpáticos estudiantes dando una nueva prueba de su cultura y entusiasmos han organizado para el próximo miércoles una preciosa representación a beneficio de la Cantina Escolar. Soriano, la noble Soria, responde siempre, con su inagotable riqueza de sentimientos, a estas generosas solicitudes.

La obra elegida ha sido la graciosísima comedia de Muñoz Seca titulada «El Alfiler» y podemos afirmar que los jóvenes normalistas y sus bellas compañeras ponen todo su corazón en el estudio de sus respectivos papeles. Su esfuerzo se verá recompensado maravillosamente con la asistencia del nobilísimo pueblo soriano y con que los niños de nuestras clases más humildes puedan tomar durante algunos días más sus platos calientes...

Nuestra anticipada enhorabuena por su buena acción, a público y actores.

Pedid siempre

PANIS PIPICUENO

ANISADO DE CATEGORIA

Victor de Blas QUEL (Rioja)

Carnavalinas.

Momo, el Dios de la locura y de la sátira, hijo del sueño y de la noche, vá perdiendo todo su poder.

Se ha hablado mucho de la supresión del Carnaval, y el callejero puede decirse que ya del todo muerto está, cosa que a nadie pasará, y a ello ha contribuido la reducción de su celebración por disposición oficial, a un solo día.

Transfórmase el Carnaval por sí solo por él mismo, y al desaparecer la máscara callejera, que en él triunfaba en horas de vida efímera, va buscando la fiesta alegre y bullanguera refugio adecuado y lo encuentra en los salones de las Sociedades de recreo y de baile.

Del carnaval callejero, en el día de ayer muy poco o nada puede decirse: en máscaras las *destrozonas* y *momarrachos* de siempre, en su mayoría chiquillería que limpió los rincones de los desvanes, para dar vida al sombrero de paja que se reservó en el verano ya casi destinado a este fin, y sacar de aquellos parte de indumentaria que lo mejor que puede hacerse con ella, es dejarla donde está.

Y si a esto ha quedado reducido el carnaval callejero, sin nota alguna de arte, ni siquiera de buen humor, pero que suele aprovecharse para algún pequeño libertinaje, bien muerto está, y nadie abogará porque vuelva a la vida.

Tenemos que dejar estas pequeñas consideraciones ya que tenemos que cumplir nuestro deber de informadores, que es tarea no flojita, si hemos de hacer aún cuando no sea más que una ligera reseña de lo que presenciámos en las Sociedades de recreo sorianas y también en las dos de baile que en la actualidad existen en nuestra capital.

En «El Dancing»

En las últimas horas de la tarde visitamos esta Sociedad de baile instalada en el «hall» del Hotel de Comercio.

Nos recibe la Junta directiva completa que está compuesta por el Presidente D. Florencio García, Vice, D. Julián Llop; Vocales, don Carlos González, D. Severiano Ruiz, D. Baudilio Ruiz y D. Alejandro del Amo; Tesorero, D. Emilio Alonso y Secretario D. Ricardo Calabia.

Nos hablan de los entusiasmos que sienten por la sociedad que hace dos meses constituyeron en la que celebran bailes todos los días de fiesta, y que cuenta ya con más de 70 socios.

El salón reúne unas magníficas condiciones para el fin a que está destinado y hay gran profusión de luz, y nos dicen que piensan hacer en él, alguna reforma para que todavía las tenga mejores.

Se observa un gran orden. Hay un crecidísimo número de muchachas guapisimas, que bailan sobre una verdadera alfombra de confetti y serpentinas.

En uno de los laterales, sobre una plataforma, vemos a los que componen la «Orquestina Juventud», que ameniza el baile, los que con la cara pintada de negro y vistiendo trajes de etiqueta blancos, a la par que tocan, cantan los bailes más modernos del día.

Componen la Orquestina: Bernardo Ballenilla, director; Esteban Heras, Enrique Alonso y José Pérez.

Máscaras, son contadas, sola-

mente hay dos; una espléndida asturiana que resulta ser Amparo Ranz y una gatita que vá muy bien Irene Elías.

Los que componen la Junta directiva, nos manifiestan, que el martes y el domingo habrá un gran crecido número de máscaras; toda vez que como está anunciado en el programa, se concederán dos premios en metálico de 50 y 25 pesetas respectivamente a los dos mejores disfraces que se presenten cuyos premios serán adjudicados por el jurado nombrado al efecto, y que lo componen, por la Junta, D. Julián Llop; por los socios don Flumencio Jiménez y D. Cándido Blasco, y por D. Tiburcio Crespo y D. Leoncio Brieva

El domingo 9 del actual en el baile que se celebre por la noche, habrá regalo de Piña.

Muy grata impresión produjo en nosotros esta moderna Sociedad, en la que aparte de las guapísimas muchachas que allí había, que desde luego nos gustaron y nos hicieron recordar aquellos años que para nosotros pasaron, pudimos apreciar orden y una buena organización, lo que hará que los bailes de esta popular Sociedad estén todavía más animados, si cabe, que el que presenciamos ayer.

En la Alegría

De esta Sociedad nos hemos ocupado con extensión en años anteriores.

[Sus señores, están adornados con guirnaldas de papel, marcarones, etc.

La animación es extraordinaria, materialmente no puede darse un paso. Se baila con verdadera dificultad.

Tampoco es crecido el número de máscaras.

Nos recibe la Junta Directiva, que este año está compuesta por el Presidente don Cándido Díez, Vice-presidente D. Tomás Amézua, Secretario D. Eliseo Hernández y

Vocales, D. José Sanz, D. Felipe Ranz y D. Sixto Guillorme, Contador D. Luis Solares.

Aquí puede decirse, que el baile es continuo, pues la orquesta formada por D. Eloy Montenegro, director D. Claudio Valero, don Feliciano Mateo, don Teodoro Andrés, don Claudio Borque, don Félix Lerezo y don Celestino Amézua, se alterna con los pianos de manubrio.

Hay también gran orden, no obstante la aglomeración y el ambiente democrático de la Sociedad.

Por la noche

En el Casino de Numancia

El salón del aristocrático Casino presenta brillantísimo aspecto.

Gran alumbrado hace resaltar la restauración que en aquel se hizo recientemente, y con muy buen acuerdo de la Junta, este año no ha sido colocada la alfombra en él.

Animación extraordinaria, respetables damas, gran número de señoritas, guapas de veras elegantes «toilettes».

Serpentinas y confetti a granel; llega un momento que para poder bailar, el Presidente don Eduardo Peña, que se multiplica para atender a todos y a todo, tiene que ordenar que se recojan y retiren.

Máscaras ninguna; nos vamos volviendo prácticos y por lo visto nadie se ha dispuesto a aguantar el calorcito de la careta

Este año se ofrece en Numancia algo extraordinario. La gran orquesta «Royalty» compuesta por los profesores siguientes:

D. Luis Hermoso, piano; D. Joaquín Roberti, violín; don Inocente López, Saxofón; don Leoncio Delgado, Trombón; don Pedro Puerto, Jazz Band.

Pertenecientes a la Banda Municipal de Madrid y Orquesta del Palacio de la Música, de Madrid.

Todo lo que pudiéramos decir de la actuación de esta orquesta, no reflejaría la grata impresión que produjo en los socios, que desde luego les prodigaron justos y merecidos aplausos, lo que hizo que fueran visados todos los números que ejecutó.

Bien por la Junta.

En el Casino de La Amistad

Desde mucho antes de la hora anunciada para el baile, los solones de la popular Sociedad, se fueron ocupando por los socios y sus familias y comenzado a la hora en punto señalada, la animación llegó a ser tan grande, que era materialmente imposible dar un solo paso, no obstante lo cual el orden era completo.

Tampoco había ninguna máscara que se destacara.

Muy bien la orquesta dirigida por don Cristino Balsa y compuesta por valiosos elementos de la Banda de Música Provincial

La Junta Directiva que preside don Aureo de Velasco, muy acertada en sus medidas y disposiciones,

Muy agradecidos a todos por las atenciones que nos dispensaron.

A la hora de cerrar nuestro periódico comienzan los bailes en el Casino de Numancia y en el Dancing con gran animación.

En las calles ayer también hubo gran animación, hasta bien entrada la noche, en que afortunadamente haya habido que registrar ningún incidente

NOTICIAS

Brillante conferencia de don Blas Taracena

En la Asociación Española para el Progreso de las Ciencias ha dado nuestro ilustre paisano D. Blas Taracena Aguirre, Director del Museo Numantino, una brillante conferencia acerca del tema «La romanización del Duero».

Falta de espacio nos impide dedicar a esta conferencia el espacio que merece, y de la cual hace la Prensa madrileña grandes elogios.

A las felicitaciones que recibe el señor Taracena una la nuestra muy sincera.

Viajeros

Llegó de su viaje por diferentes capitales de Andalucía, el director de «El Avisador Numantino» don Felipe las Heras.

—De Valencia para pasar unos días con sus hermanos, doña Clarisa Sanz Arribas.

Aniversarios

El día 6 del actual hará un año que falleció en esta capital el que fué nuestro buen amigo D. Julián Ropero Calonge.

Fuó muy querido en Soria el señor Ropero, su fallecimiento por lo tanto produjo profunda impresión, y a los muchos testimonios de pésame que con motivo del aniversario recibe la familia del finado una el nuestro muy sincero.

También el mismo día 8, se cumple el aniversario del joven Antonio Casado Lafuente, al que profesábamos verdadero cariño, toda vez que a nuestro lado estaba, en la imprenta de este periódico.

Reciban sus padres D. Manuel y doña Encarnación y hermanos, les reiteramos nuestro sentido pésame.

Boda

El sábado último, en la Iglesia parroquial de San Pedro, contrajeron matrimonial enlace la bella y simpática señorita Afrodisia Martínez, con el apreciado joven primitivo Romera, empleado del ferrocarril Torralba a Soria.

Fueron apadrinados por D. Arsenio Martínez, hermano de la desposada y por D.ª Pilar Romera hermana del novio.

Nuestra sincera felicitación a los contrayentes que hacemos extensiva a sus respectivas familias.

Ultima hora

(Madrid, 3 (4 tarde)

Duelo a espada francesa

Ayer en Pamplona, tuvo lugar un duelo a espada francesa entre D. Miguel Primo de Rivera (hijo) y el capitán de Artillería Sr. Resach.

Los dos combatientes resultaron heridos, aun cuando no de gravedad y no se reconciliaron.

La huelga de Sagunto

Continúa sin solucionarse la huelga de Sagunto que afecta a 4.000 obreros.

Despacho con el Rey

Esta mañana despacharon con el Rey, el Presidente del Consejo se-

ñor Berenguer y los Ministros de Justicia y Estado.

El General Milans delBochs

También esta mañana cumplió a S. M. el General Milans del Bochs.

Manifestó que había visitado a D. Alfonso, para darle las gracias por haber nombrado su ayudante de campo, a uno de los hijos del general. Dijo también que era cierto que había estado un día en Barcelona, para presidir una Junta del Comité algodonero, y que la gente había querido sacarle punta a este viaje y a las visitas que realizara en la ciudad condal.

El general Weiler gravísimo

A consecuencia de una pulmonía, se encuentra enfermo de gravedad, el Capitan General duque de Rubí.

Banquete en honor del señor Taboada

Se ha celebrado un banquete en honor del Subsecretario del Ministerio de Justicia y Culto señor Taboada.

El decreto de alquileres

El Ministro de Justicia señor Estrada manifestó a los periodistas, que se halla estudiando el decreto sobre alquileres.

El ministro de la Gobernación

Manifestó el general Marzo a los representantes de la Prensa, que la tranquilidad era absoluta en toda España.

Que le había visitado una Comisión de la Federación Universitaria, lamentándose de las persecuciones de que se creen objeto y del encuentro que tuvieron el sábado por la noche con varios oficiales del Ejército frente al Banco de España.

Les expresó el general Marzo que se había dado orden terminante de proceder contra todos los que alteren el orden y profieran gritos subversivos.

Era tan difícil entenderse hoy con Madrid, que ello nos ha impedido mayor extensión a esta conferencia.

KADUXA

No se parece a nada

KADUXA

Trae a la escena una bella nota de originalidad

kaduxa

Es un espectáculo emocionante

En seguida lo verá en el Teatro Principal!

Débiles tomad el acreditado Elíxir Callo que da Vida y Juventud

Es rápido científico agradable

LA CERVECERA DEL NORTE (S. A.) BILBAO

PRESENTA al inteligente público soriano su famosa

Cerveza Munich PILSEN

(NEGRA)

De exquisito paladar y

Clase selecta

Probándola una sola vez será usted el mejor propagandista

Representante exclusivo, con Depósito, para Soria y su provincia

MARCELO REGLERO

— SORIA —

TALLERES TIPOGRAFICOS DE

EL PORVENIR CASTELLANO

Dirección telegráfica: REGLEO.-SORIA

Confección de toda clase de impresos comerciales

Impresos comerciales a varias tintas

Esquelas funerales Libros Recordatorios

Tarjetería Folletos Etc. Etc.

Siempre precios equitativos



LA PRIMERA MARCA: VERMOUTH MARTINI & ROSSI.

González Byass y Compañía

JEREZ DE LA FRONTERA

Vinos de Jerez Vinos de Oporto
Manzanilla de Sanlúcar
Cognac Jerezano

Automóviles de alquiler

Gran servicio en coches de Lujo y Omnibus

Siempre precios económicos.

Gabriel Liso

Numancia, 2.—SORIA Teléfono, 122.

Dirección telegráfica AUTOMÓVILES

GRANDES ALMACENES DE MADERA

Serrería mecánica,

Cemento. Y. so

Teja y Ladrillo

Se sirve a domicilio

Exportación a provincias con camiones propios de la casa

Domingo Modrego

Tejera 32

SORIA

Teléfono 41

Sucursal en Calatayud

Frante a la estación de M. Z. A.

Teléfono núm. 39

Alumbrado

Calefacción

"PETROMAX"

Al gas de petróleo y de bencina

De fama mundial



Derrote Velasco, único representante.

ELIXIR ESTOMACAL

DE SAIZ DE CARLOS (STOMALIN)

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque evita el dolor de estómago, las acedías, la dispepsia, los ácidos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, interrran con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

VENTA: PRINCIPALES FARMACIAS DEL MUNDO

PESCADERIAS REGLERO

BILLETES RAYO Y RELAMPAGO

Canalejas núm. 78

Plaza de Abastos, cajón núm. 11

Siempre precios baratos.—Siempre género del día.
Venta diaria de toda clase de pescados procedentes de los principales puertos del Cantábrico.

LAS PESCADERIAS DE CONFIANZA

El GRAN BAR REGLERO instalado en el 4 de la calle de Canalejas, (junto a la farmacia de Morales) reúne todas las condiciones y comodidad que pueda apetecer el público.

GRAN BAR RESTAURANT

Además, y esto es lo más interesante para el público, se sirve un exquisito café expreso; y los licores todos son de marcas acreditadissimas sin adulteraciones de ningún género.

Reglero

Valdespino (Jerez Quina y Amontillado) Coñac Domecq, Coñac González Byas, Anís Las Cadenas, Anís Favorito Anís del Mono, Anisete Díaz, Aperitivo Martini Rossi, Ron de varias marcas e infinidad de vinos finos.

Teléfono núm. 50

La casa de los licores de categoría

Aviso importante: GRAN BAR REGLERO recomienda el vermouth Martini Rossi, el más famoso en España y en el extranjero y garantiza su procedencia.